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KUESIONER PENELITIAN

ANALISIS IMPLEMENTASI KEBIJAKAN STRATEGI NASIONAL

PENCEGAHAN PEMBERANTASAN PENYALAHGUNAAN DAN

PEREDARAN GELAP NARKOBA (P4GN) DI BADAN NARKOTIKA

PROPINSI DAN BADAN NARKOTIKA KABUPATEN/KOTA

Kepada

Yth. Kalakhar Badan Narkotika Propinsi

di

T e m p a t

Dengan Hormat,

Sehubungan dengan penelitian yang akan kami laksanakan pada Badan Narkotika

Propinsi dan Kabupaten/Kota di Indonesia, maka kami mohon kesediaan Bapak/Ibu

untuk meluangkan waktunya mengisi kuesioner penelitian yang berjudul Analisis

Implementasi Kebijan Strategi Nasional Pencegahan Pemberantasan

Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap Narkoba (P4GN) di BNP dan BNK/Kota.

Penelitian ini kami laksanakan untuk mengumpulkan data dan informasi dalam

penulisan thesis Program Pascasarjana Program Studi Pengkajian Ketahanan Nasional

Konsentrasi Kajian Stratejik Penanganan Narkoba Universitas Indonesia bekerjasama

dengan Badan Narkotika Nasional.

Pengisian kuesioner ini semata-mata hanya untuk kepentingan ilmiah, untuk itu

dimohon Bapak/Ibu dapat memilih jawaban dengan segala kejujuran dan kebenaran

yang dianggap tepat atau paling sesuai. Jawaban dan identitas Bapak/Ibu dijaga

kerahasiaannya oleh peneliti.

Mohon kesediaan Bapak/Ibu untuk mengirimkan kembali jawaban kuesioner melalui Fax

BNN. (021) 80885225, 80871591, 80871592, 80871593 atau melalui Pos (perangko

terlampir). Kami berharap jawaban kuesioner dapat kami terima paling lambat tanggal

1 Desember 2008 (d/a. Agustinus Widdy H, Puslitbang & Info Lakhar Badan

Narkotika Nasional, Jl. MT. Haryono No. 11 Cawang – Jakarta Timur)

Atas kesediaan Bapak/Ibu yang telah meluangkan waktu, tenaga dan pikiran untuk

mengisi kuesioner ini saya haturkan banyak terima kasih. Semoga Tuhan YME

membalas segala kebaikan Bapak/Ibu. Terima Kasih.

Jakarta, 6 Nopember 2008

Hormat Kami

AGUSTINUS WIDDY H

NPM : 0606154080
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ANALISIS IMPLEMENTASI KEBIJAKAN STRATEGI NASIONAL

PENCEGAHAN PEMBERANTASAN PENYALAHGUNAAN DAN

PEREDARAN GELAP NARKOBA (P4GN) DI BADAN NARKOTIKA

PROPINSI DAN BADAN NARKOTIKA KABUPATEN/KOTA

PETUNJUK PENGISISAN KUISIONER

Kuisioner ini berisi sejumlah pertanyaan mengenai Analisis Implementasi

Kebijakan Strategi Nasional P4GN di BNP dan BNK/Kota. Pendapat Bapak/Ibu

didasarkan pada kenyataan yang Bapak/Ibu rasakan dan alami di tempat kerja sehari-

hari. Untuk menjawabnya, Bapak/Ibu dipersilahkan memberi tanda silang ( X ) pada

jawaban yang paling sesuai,yaitu :

1. Sangat Setuju (SS) Apabila Bapak / Ibu sependapat sepenuhnya dengan isi

dari pertanyaan / pernyataan tersebut.

2. Setuju (S) Apabila Bapak / Ibu sependapat dengan sebagian besar

dari isi pertanyaan / pernyataan tersebut.

3. Ragu-ragu (RR) Apabila Bapak / Ibu separuh sependapat dan separuh

bertentangan dengan isi pertanyaan / pernyataan

tersebut.

4. Kurang Setuju (KS) Apabila Bapak / Ibu hanya sependapat dengan sebagian

kecil isi dari pertanyaan / pernyataan tersebut.

5. Sangat Tidak Setuju

(STS)

Apabila Bapak / Ibu mempunyai pendapat yang

bertentangan dengan isi dari pertanyaan / pernyataan

tersebut.

IDENTITAS RESPONDEN

1. BNP : …………………………

2. Alamat : …………………………

3. Jabatan di BNP : …………………………

4. Golongan Ruang : …………………………

5. Masa Kerja di BNP : …………………………
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DAFTAR KUISIONER

Berikanlah tanda Silang ( X ) pada kotak yang menjadi pilihan Bapak / Ibu

A. KOMUNIKASI

1. Apakah Bapak/Ibu memahami maksud dan tujuan Kebijakan Strategi Nasional
Pencegahan, Pemberantasan Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap Narkotika,
Psikotropika, dan Bahan Adiktif Lainnya (P4GN) Badan Narkotika Nasional Tahun
2005 – 2009 ?
a. Sangat Memahami
b. Memahami
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memahami
e. Tidak Memahami

2. Apakah Bapak/Ibu memahami dan mengetahui apa yang harus dilakukan untuk
melaksanakan program P4GN di BNP ?
a. Sangat Memahami
b. Memahami
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memahami
e. Tidak Memahami

3. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa program P4GN oleh BNN sudah sering
disosialisasikan ke BNP ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

4. Apakah Bapak/Ibu mengetahui dan memahami program P4GN yang dilaksanakan
oleh BNN ?
a. Sangat Memahami
b. Memahami
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memahami
e. Tidak Memahami

5. Apakah Bapak/Ibu setuju program P4GN di BNP sudah disesuaikan dengan
kedudukan, tugas dan fungsinya masing-masing sesuai dengan Strategi Nasional
P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

6. Apakah Bapak/Ibu setuju penanganan narkoba di Indonesia hanya diserahkan
kepada BNN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju
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7. Menurut Bapak/Ibu, apakah jumlah SDM di BNP sudah memadai untuk
melaksanakan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Memadai
b. Memadai
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memadai
e. Tidak Memadai

8. Menurut Bapak/Ibu, apakah SDM di BNP telah memenuhi standar kualifikasi yang
dipersyaratkan/ diperlukan untuk mengawaki di BNP ?
a. Sangat Memenuhi
b. Memenuhi
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memenuhi
e. Tidak Memenuhi

9. Menurut Bapak/Ibu, apakah SDM di BNP sudah mempunyai pengetahuan,
keahlian dan mampu melaksanakan tugas dan perannya dalam mencapai visi dan
misi organisasi ?
a. Sangat Memenuhi
b. Memenuhi
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memenuhi
e. Tidak Memenuhi

10. Setujukah Bapak/Ibu, SDM di BNP didukung dengan dana yang sudah
mencukupi ?
a.Sangat Didukung
b. Didukung
c. Ragu-ragu
d. Kurang Didukung
e. Tidak Didukung

11. Setujukah Bapak/Ibu, BNP sudah mengalokasikan dananya secara khusus
pelaksanaan program P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

12. Apakah menurut Bapak/Ibu, jumlah dana yang dialokasikan untuk pelaksanaan
program P4GN sudah menunjang dalam melaksanakan program P4GN di
daerah ?
a. Sangat Menunjang
b. Menunjang
c. Ragu-ragu
d. Kurang Menunjang
e. Tidak Menunjang

13. Apakah menurut Bapak/Ibu, dukungan sarana dan prasarana di BNP sudah
cukup menunjang dalam menangani narkoba di daerah ?
a. Sangat Menunjang
b. Menunjang
c. Ragu-ragu
d. Kurang Menunjang
e. Tidak Menunjang
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C. STRUKTUR BIROKRASI
14. Setujukah Bapak/Ibu, kebijakan stranas P4GN BNN dapat dijadikan sebagai

pedoman tupoksi bagi BNP untuk melaksanakan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

15. Setujukah Bapak/Ibu bahwa pelaksanaan program P4GN di daerah masih
mengalami hambatan ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

16. Setujukah Bapak/Ibu bahwa keberhasilan pelaksanaan program P4GN di BNP
dengan adanya komunikasi dan koordinasi antara instansi terkait ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

17. Setujukah Bapak/Ibu bahwa untuk melaksanakan program P4GN di BNP
dibutuhkan kerjasama antar instansi terkait setempat ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

D. KECENDERUNGAN/WEWENANG
18. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa untuk melaksanakan program P4GN di daerah,

BNP memerlukan dukungan Pemerintah Daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

19. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa untuk melaksanakan tugas dan wewenangnya
BNP memerlukan adanya dukungan payung hukum seperti UU, PP maupun
Perda ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

20. Setujukah Bapak/Ibu untuk mengimplementasikan program P4GN di daerah, BNP
memerlukan dukungan dari Pemda, LSM, Swasta serta Masyarakat ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju
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21. Setujukah Bapak/Ibu, BNP dijadikan menjadi perangkat daerah sebagai
konsekuensi kelembagaan BNP sehingga seluruh personil dan pembiayaannya
menjadi tanggung jawab Pemerintah Daerah.
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

E. HUBUNGAN ANTAR ORGANISASI

22. Setujukah Bapak/Ibu bila penanganan narkoba dilaksanakan melalui koordinasi
terpusat (BNN) agar terdapat keseragaman dalam menangani kasus narkoba di
daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

23. Setujukah Bapak/Ibu dalam rangka pelaksanaan program P4GN, BNP
memerlukan hubungan koordinasi yang baik dengan BNN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

24. Setujukah Bapak/Ibu bahwa pelaksanaan rapat koordinasi dengan BNN selama
ini sudah memadai untuk melaksanakan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

25. Setujukah Bapak/Ibu bahwa rapat koordinasi dan kerjasama dengan instansi
terkait sangat diperlukan dalam pelaksanaan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

F. PELAKSANAAN PROGRAM

26. Apakah Bapak/Ibu setuju bila kebijakan stranas P4GN BNN sudah dirasakan
cukup sebagai pedoman pelaksanaan dalam pelaksanaan program P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

Analisis Implementasi..., Agustinus Widdy H, Program Pascasarjana, 2008



109

Universitas Indonesia

27. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa pelaksanaan program P4GN di daerah sudah
dijalankan sesuai dengan pedoman yang ada dalam kebijakan stranas P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

28. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa pelaksanaan program P4GN di daerah masih
mengalami kendala ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

29. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa Implementasi Kebijakan Stranas P4GN perlu
untuk dimonitor dan dievaluasi secara baik untuk membuktikan efektifitas
keberhasilan ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju
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KUESIONER PENELITIAN

ANALISIS IMPLEMENTASI KEBIJAKAN STRATEGI NASIONAL

PENCEGAHAN PEMBERANTASAN PENYALAHGUNAAN DAN

PEREDARAN GELAP NARKOBA (P4GN) DI BADAN NARKOTIKA

PROPINSI DAN BADAN NARKOTIKA KABUPATEN/KOTA

Kepada

Yth. Kalakhar Badan Narkotika Kabupaten/Kota

di

T e m p a t

Dengan Hormat,

Sehubungan dengan penelitian yang akan kami laksanakan pada Badan Narkotika

Propinsi dan Kabupaten/Kota di Indonesia, maka kami mohon kesediaan Bapak/Ibu

untuk meluangkan waktunya mengisi kuesioner penelitian yang berjudul Analisis

Implementasi Kebijan Strategi Nasional Pencegahan Pemberantasan

Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap Narkoba (P4GN) di BNP dan BNK/Kota.

Penelitian ini kami laksanakan untk mengumpulkan data dan informasi dalam penulisan

thesis Program Pascasarjana Program Studi Pengkajian Ketahanan Nasional

Konsentrasi Kajian Stratejik Penanganan Narkoba Universitas Indonesia bekerjasama

dengan Badan Narkotika Nasional.

Pengisian kuesioner ini semata-mata hanya untuk kepentingan ilmiah, untuk itu

dimohon Bapak/Ibu dapat memilih jawaban dengan segala kejujuran dan kebenaran

yang dianggap tepat atau paling sesuai. Jawaban dan identitas Bapak/Ibu dijaga

kerahasiaannya oleh peneliti.

Mohon kesediaan Bapak/Ibu untuk mengirimkan kembali jawaban kuesioner melalui Fax

BNN. (021) 80885225, 80871591, 80871592, 80871593 atau melalui Pos (perangko

terlampir). Kami berharap jawaban kuesioner dapat kami terima paling lambat tanggal

1 Desember 2008 (d/a. Agustinus Widdy H, Puslitbang & Info Lakhar Badan

Narkotika Nasional, Jl. MT. Haryono No. 11 Cawang – Jakarta Timur)

Atas kesediaan Bapak/Ibu yang telah meluangkan waktu, tenaga dan pikiran untuk

mengisi kuesioner ini saya haturkan banyak terima kasih. Semoga Tuhan YME

membalas segala kebaikan Bapak/Ibu. Terima Kasih.

Jakarta, 6 Nopember 2008

Hormat Kami

AGUSTINUS WIDDY H

NPM : 0606154080
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ANALISIS IMPLEMENTASI KEBIJAKAN STRATEGI NASIONAL PENCEGAHAN

PEMBERANTASAN PENYALAHGUNAAN DAN PEREDARAN GELAP NARKOBA

(P4GN) DI BADAN NARKOTIKA PROPINSI DAN BADAN NARKOTIKA

KABUPATEN/KOTA

PETUNJUK PENGISISAN KUISIONER

Kuisioner ini berisi sejumlah pertanyaan mengenai Analisis Implementasi

Kebijakan Strategi Nasional P4GN di BNP dan BNK/Kota. Pendapat Bapak/Ibu

didasarkan pada kenyataan yang Bapak/Ibu rasakan dan alami di tempat kerja sehari-

hari. Untuk menjawabnya, Bapak/Ibu dipersilahkan memberi tanda silang ( X ) pada

jawaban yang paling sesuai,yaitu :

1. Sangat Setuju (SS) Apabila Bapak / Ibu sependapat sepenuhnya dengan isi

dari pertanyaan / pernyataan tersebut.

2. Setuju (S) Apabila Bapak / Ibu sependapat dengan sebagian besar

dari isi pertanyaan / pernyataan tersebut.

3. Ragu-ragu (RR) Apabila Bapak / Ibu separuh sependapat dan separuh

bertentangan dengan isi pertanyaan / pernyataan

tersebut.

4. Kurang Setuju (KS) Apabila Bapak / Ibu hanya sependapat dengan sebagian

kecil isi dari pertanyaan / pernyataan tersebut.

5. Sangat Tidak Setuju

(STS)

Apabila Bapak / Ibu mempunyai pendapat yang

bertentangan dengan isi dari pertanyaan / pernyataan

tersebut.

IDENTITAS RESPONDEN

1. BNK/Kota : …………………………

2. Alamat : …………………………

3. Jabatan di BNK/Kota : …………………………

4. Golongan Ruang : …………………………

5. Masa Kerja di BNK/Kota : …………………………
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DAFTAR KUISIONER

Berikanlah tanda Silang ( X ) pada kotak yang menjadi pilihan Bapak / Ibu

A. KOMUNIKASI

1. Apakah Bapak/Ibu memahami maksud dan tujuan Kebijakan Strategi Nasional
Pencegahan, Pemberantasan Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap Narkotika,
Psikotropika, dan Bahan Adiktif Lainnya (P4GN) Badan Narkotika Nasional Tahun
2005 – 2009 ?
a. Sangat Memahami
b. Memahami
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memahami
e. Tidak Memahami

2. Apakah Bapak/Ibu memahami dan mengetahui apa yang harus dilakukan untuk
melaksanakan program P4GN di BNK/Kota ?
a. Sangat Memahami
b. Memahami
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memahami
e. Tidak Memahami

3. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa program P4GN oleh BNN sudah sering
disosialisasikan ke BNK/Kota ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

4. Apakah Bapak/Ibu mengetahui dan memahami program P4GN yang dilaksanakan
oleh BNN ?
a. Sangat Memahami
b. Memahami
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memahami
e. Tidak Memahami

5. Apakah Bapak/Ibu setuju program P4GN di BNK/Kota sudah disesuaikan dengan
kedudukan, tugas dan fungsinya masing-masing sesuai dengan Strategi Nasional
P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

6. Apakah Bapak/Ibu setuju penanganan narkoba di Indonesia hanya diserahkan
kepada BNN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju
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7. Menurut Bapak/Ibu, apakah jumlah SDM di BNK/Kota sudah memadai untuk
melaksanakan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Memadai
b. Memadai
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memadai
e. Tidak Memadai

8. Menurut Bapak/Ibu, apakah SDM di BNK/Kota telah memenuhi standar kualifikasi
yang dipersyaratkan/ diperlukan untuk mengawaki di BNK/ Kota ?
a. Sangat Memenuhi
b. Memenuhi
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memenuhi
e. Tidak Memenuhi

9. Menurut Bapak/Ibu, apakah SDM di BNK/Kota sudah mempunyai pengetahuan,
keahlian dan mampu melaksanakan tugas dan perannya dalam mencapai visi dan
misi organisasi ?
a. Sangat Memenuhi
b. Memenuhi
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memenuhi
e. Tidak Memenuhi

10. Setujukah Bapak/Ibu, SDM di BNK/Kota didukung dengan dana yang sudah
mencukupi ?
a. Sangat Didukung
b. Didukung
c. Ragu-ragu
d. Kurang Didukung
e. Tidak Didukung

11. Setujukah Bapak/Ibu, BNK/Kota sudah mengalokasikan dananya secara khusus
pelaksanaan program P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

12. Apakah menurut Bapak/Ibu, jumlah dana yang dialokasikan untuk pelaksanaan
program P4GN sudah menunjang dalam melaksanakan program P4GN di
daerah ?
a. Sangat Menunjang
b. Menunjang
c. Ragu-ragu
d. Kurang Menunjang
e. Tidak Menunjang

13. Apakah menurut Bapak/Ibu, dukungan sarana dan prasarana di BNK/Kota sudah
cukup menunjang dalam menangani narkoba di daerah ?
a. Sangat Menunjang
b. Menunjang
c. Ragu-ragu
d. Kurang Menunjang
e. Tidak Menunjang
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C. STRUKTUR BIROKRASI

14. Setujukah Bapak/Ibu, kebijakan stranas P4GN BNN dapat dijadikan sebagai
pedoman tupoksi bagi BNK/Kota untuk melaksanakan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

15. Setujukah Bapak/Ibu bahwa pelaksanaan program P4GN di daerah masih
mengalami hambatan ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

16. Setujukah Bapak/Ibu bahwa keberhasilan pelaksanaan program P4GN di
BNK/Kota dengan adanya komunikasi dan koordinasi antara instansi terkait ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

17. Setujukah Bapak/Ibu bahwa untuk melaksanakan program P4GN di BNK/Kota
dibutuhkan kerjasama antar instansi terkait setempat ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

D. KECENDERUNGAN

18. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa untuk melaksanakan program P4GN di daerah,
BNK/Kota memerlukan dukungan Pemerintah Daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

19. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa untuk melaksanakan tugas dan wewenangnya
BNK/Kota memerlukan adanya dukungan payung hukum seperti UU, PP maupun
Perda ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

20. Setujukah Bapak/Ibu untuk mengimplementasikan program P4GN di daerah,
BNK/Kota memerlukan dukungan dari Pemda, LSM, Swasta serta Masyarakat ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju
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21. Setujukah Bapak/Ibu, BNK/Kota dijadikan menjadi perangkat daerah sebagai
konsekuensi kelembagaan BNK/Kota sehingga seluruh personil dan
pembiayaannya menjadi tanggung jawab Pemerintah Daerah.
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

E. HUBUNGAN ANTAR ORGANISASI

22. Setujukah Bapak/Ibu bila penanganan narkoba dilaksanakan melalui koordinasi
terpusat (BNN) agar terdapat keseragaman dalam menangani kasus narkoba di
daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

23. Setujukah Bapak/Ibu dalam rangka pelaksanaan program P4GN, BNK/Kota
memerlukan hubungan koordinasi yang baik dengan BNN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

24. Setujukah Bapak/Ibu bahwa pelaksanaan rapat koordinasi dengan BNN selama
ini sudah memadai untuk melaksanakan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

25. Setujukah Bapak/Ibu bahwa rapat koordinasi dan kerjasama dengan instansi
terkait sangat diperlukan dalam pelaksanaan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

G. PELAKSANAAN PROGRAM

26. Apakah Bapak/Ibu setuju bila kebijakan stranas P4GN BNN sudah dirasakan
cukup sebagai pedoman pelaksanaan dalam pelaksanaan program P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju
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27. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa pelaksanaan program P4GN di daerah sudah
dijalankan sesuai dengan pedoman yang ada dalam kebijakan stranas P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

28. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa pelaksanaan program P4GN di daerah masih
mengalami kendala ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

29. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa Implementasi Kebijakan Stranas P4GN perlu
untuk dimonitor dan dievaluasi secara baik untuk membuktikan efektifitas
keberhasilan ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju
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PEDOMAN WAWANCARA

A. IDENTITAS DIRI

BNP :

ALAMAT KANTOR :

JABATAN :

GOL RUANG :

MASA KERJA :

B. PERTANYAAN

1. Kelembagaan BNP atau BNK/Kota sekarang sudah mengacu pada Perpres
83 Tahun 2007 atau masih mengacu pada Keppres 17 Tahun 2002?

2. Program P4GN apa saja yang telah dilaksanakan BNP atau BNK/Kota
selama ini? Apakah program tersebut telah disesuaikan dengan program
P4GN?

3. Apakah pelaksanaan program P4GN tersebut sampai saat ini sudah
berjalan dengan baik? Bila belum apa saja yang menjadi hambatannya ?

4. Menurut Bapak/Ibu, apakah BNP atau BNK/Kota sudah cukup aktif dalam
melaksanakan program P4GN? Berapa kali dalam sebulan melaksanakan
program P4GN? Bila belum aktif, apakah BNP atau BNK/Kota hanya
melaksanakan program P4GN hanya pada saat menjelang peringatan Hari
Anti Narkoba Internasional (HANI) saja?

5. Berapa jumlah SDM yang berada di BNP atau BNK/Kota? Bagaimana
tingkat pendidikan formal SDM di BNP atau BNK/Kota ? Apakah SDM telah
memiliki bekal pengetahuan penanganan narkoba maupun pelaksanaan
program P4GN? Apakah pernah mendapat pelatihan dari BNN ?

6. Apakah menurut Bapak/Ibu, selama ini BNP atau BNK/Kota mendapat
dukungan dana/anggaran dari APBD? Jumlah dukungan dana tersebut
apakah sudah menunjang dalam melaksanakan program P4GN?

7. Apakah BNP atau BNK/Kota sudah memiliki Kantor Sekretariat Tetap
sendiri? Apakah dukungan sarana prasarana sudah mendukung
pelaksanaan program P4GN?

8. Dalam melaksanakan program P4GN, apakah BNP atau BNK/Kota selalu
berkoordinasi dengan BNN? Bagaimana hubungan kerja antara BNN
dengan BNP atau BNK/Kota yang terbaik menurut Bapak/Ibu?

9. Menurut Bapak/Ibu, apakah rakornas dengan BNN sudah cukup memadai
untuk membahas permasalahan narkoba? Berapa kali seyogyanya
pertemuan antara BNN dengan BNP dan BNK/Kota dilakukan dalam
setahun?

10. Apakah kerja sama dan koordinasi kerja antara BNN, BNP dan BNK/Kota
sudah berjalan dengan baik?

11. Apakah menurut Bapak/Ibu, Pemda memiliki komitmen dan mendukung
BNP atau BNK/Kota dalam upaya program P4GN? Dalam tugas dan
wewenangnya apakah BNP atau BNK/Kota sudah didukung dengan payung
hukum yang kuat didaerahnya?

12. Menurut Bapak/Ibu, bagaimanakah kelembagaan BNN, BNP atau
BNK/Kota yang terbaik?

13. Apakah saran/ rekomendasi Bapak/Ibu mengenai kedudukan BNK?
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L A M P I R A N 1

(Surat Ijin Permohonan Penelitian)
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(Kuesioner Penelitian dan Pedoman Wawancara)
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KUESIONER PENELITIAN

ANALISIS IMPLEMENTASI KEBIJAKAN STRATEGI NASIONAL

PENCEGAHAN PEMBERANTASAN PENYALAHGUNAAN DAN

PEREDARAN GELAP NARKOBA (P4GN) DI BADAN NARKOTIKA

PROPINSI DAN BADAN NARKOTIKA KABUPATEN/KOTA

Kepada

Yth. Kalakhar Badan Narkotika Propinsi

di

T e m p a t

Dengan Hormat,

Sehubungan dengan penelitian yang akan kami laksanakan pada Badan Narkotika

Propinsi dan Kabupaten/Kota di Indonesia, maka kami mohon kesediaan Bapak/Ibu

untuk meluangkan waktunya mengisi kuesioner penelitian yang berjudul Analisis

Implementasi Kebijan Strategi Nasional Pencegahan Pemberantasan

Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap Narkoba (P4GN) di BNP dan BNK/Kota.

Penelitian ini kami laksanakan untuk mengumpulkan data dan informasi dalam

penulisan thesis Program Pascasarjana Program Studi Pengkajian Ketahanan Nasional

Konsentrasi Kajian Stratejik Penanganan Narkoba Universitas Indonesia bekerjasama

dengan Badan Narkotika Nasional.
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Pengisian kuesioner ini semata-mata hanya untuk kepentingan ilmiah, untuk itu

dimohon Bapak/Ibu dapat memilih jawaban dengan segala kejujuran dan kebenaran

yang dianggap tepat atau paling sesuai. Jawaban dan identitas Bapak/Ibu dijaga

kerahasiaannya oleh peneliti.

Mohon kesediaan Bapak/Ibu untuk mengirimkan kembali jawaban kuesioner melalui Fax

BNN. (021) 80885225, 80871591, 80871592, 80871593 atau melalui Pos (perangko

terlampir). Kami berharap jawaban kuesioner dapat kami terima paling lambat tanggal

1 Desember 2008 (d/a. Agustinus Widdy H, Puslitbang & Info Lakhar Badan

Narkotika Nasional, Jl. MT. Haryono No. 11 Cawang – Jakarta Timur)

Atas kesediaan Bapak/Ibu yang telah meluangkan waktu, tenaga dan pikiran untuk

mengisi kuesioner ini saya haturkan banyak terima kasih. Semoga Tuhan YME

membalas segala kebaikan Bapak/Ibu. Terima Kasih.

Jakarta, 6 Nopember 2008

Hormat Kami

AGUSTINUS WIDDY H

NPM : 0606154080

ANALISIS IMPLEMENTASI KEBIJAKAN STRATEGI NASIONAL

PENCEGAHAN PEMBERANTASAN PENYALAHGUNAAN DAN

PEREDARAN GELAP NARKOBA (P4GN) DI BADAN NARKOTIKA

PROPINSI DAN BADAN NARKOTIKA KABUPATEN/KOTA
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PETUNJUK PENGISISAN KUISIONER

Kuisioner ini berisi sejumlah pertanyaan mengenai Analisis Implementasi

Kebijakan Strategi Nasional P4GN di BNP dan BNK/Kota. Pendapat Bapak/Ibu

didasarkan pada kenyataan yang Bapak/Ibu rasakan dan alami di tempat kerja sehari-

hari. Untuk menjawabnya, Bapak/Ibu dipersilahkan memberi tanda silang ( X ) pada

jawaban yang paling sesuai,yaitu :

1. Sangat Setuju (SS) Apabila Bapak / Ibu sependapat sepenuhnya dengan isi

dari pertanyaan / pernyataan tersebut.

2. Setuju (S) Apabila Bapak / Ibu sependapat dengan sebagian besar

dari isi pertanyaan / pernyataan tersebut.

3. Ragu-ragu (RR) Apabila Bapak / Ibu separuh sependapat dan separuh

bertentangan dengan isi pertanyaan / pernyataan

tersebut.

4. Kurang Setuju (KS) Apabila Bapak / Ibu hanya sependapat dengan sebagian

kecil isi dari pertanyaan / pernyataan tersebut.

5. Sangat Tidak Setuju

(STS)

Apabila Bapak / Ibu mempunyai pendapat yang

bertentangan dengan isi dari pertanyaan / pernyataan

tersebut.

IDENTITAS RESPONDEN

1. BNP : …………………………

2. Alamat : …………………………

3. Jabatan di BNP : …………………………
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4. Golongan Ruang : …………………………

5. Masa Kerja di BNP : …………………………

DAFTAR KUISIONER

Berikanlah tanda Silang ( X ) pada kotak yang menjadi pilihan Bapak / Ibu

H. KOMUNIKASI

1. Apakah Bapak/Ibu memahami maksud dan tujuan Kebijakan Strategi Nasional
Pencegahan, Pemberantasan Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap Narkotika,
Psikotropika, dan Bahan Adiktif Lainnya (P4GN) Badan Narkotika Nasional Tahun
2005 – 2009 ?
a. Sangat Memahami
b. Memahami
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memahami
e. Tidak Memahami

2. Apakah Bapak/Ibu memahami dan mengetahui apa yang harus dilakukan untuk
melaksanakan program P4GN di BNP ?
a. Sangat Memahami
b. Memahami
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memahami
e. Tidak Memahami

3. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa program P4GN oleh BNN sudah sering
disosialisasikan ke BNP ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

4. Apakah Bapak/Ibu mengetahui dan memahami program P4GN yang dilaksanakan
oleh BNN ?
a. Sangat Memahami
b. Memahami
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c. Ragu-ragu
d. Kurang Memahami
e. Tidak Memahami

5. Apakah Bapak/Ibu setuju program P4GN di BNP sudah disesuaikan dengan
kedudukan, tugas dan fungsinya masing-masing sesuai dengan Strategi Nasional
P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

6. Apakah Bapak/Ibu setuju penanganan narkoba di Indonesia hanya diserahkan
kepada BNN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

I. SUMBER DAYA

30. Menurut Bapak/Ibu, apakah jumlah SDM di BNP sudah memadai untuk
melaksanakan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Memadai
b. Memadai
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memadai
e. Tidak Memadai

31. Menurut Bapak/Ibu, apakah SDM di BNP telah memenuhi standar kualifikasi yang
dipersyaratkan/ diperlukan untuk mengawaki di BNP ?
a. Sangat Memenuhi
b. Memenuhi
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memenuhi
e. Tidak Memenuhi

32. Menurut Bapak/Ibu, apakah SDM di BNP sudah mempunyai pengetahuan,
keahlian dan mampu melaksanakan tugas dan perannya dalam mencapai visi dan
misi organisasi ?
a. Sangat Memenuhi
b. Memenuhi
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memenuhi
e. Tidak Memenuhi

33. Setujukah Bapak/Ibu, SDM di BNP didukung dengan dana yang sudah
mencukupi ?
a.Sangat Didukung
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b. Didukung
c. Ragu-ragu
d. Kurang Didukung
e. Tidak Didukung

34. Setujukah Bapak/Ibu, BNP sudah mengalokasikan dananya secara khusus
pelaksanaan program P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

35. Apakah menurut Bapak/Ibu, jumlah dana yang dialokasikan untuk pelaksanaan
program P4GN sudah menunjang dalam melaksanakan program P4GN di
daerah ?
a. Sangat Menunjang
b. Menunjang
c. Ragu-ragu
d. Kurang Menunjang
e. Tidak Menunjang

36. Apakah menurut Bapak/Ibu, dukungan sarana dan prasarana di BNP sudah
cukup menunjang dalam menangani narkoba di daerah ?
a. Sangat Menunjang
b. Menunjang
c. Ragu-ragu
d. Kurang Menunjang
e. Tidak Menunjang

J. STRUKTUR BIROKRASI
37. Setujukah Bapak/Ibu, kebijakan stranas P4GN BNN dapat dijadikan sebagai

pedoman tupoksi bagi BNP untuk melaksanakan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

38. Setujukah Bapak/Ibu bahwa pelaksanaan program P4GN di daerah masih
mengalami hambatan ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

39. Setujukah Bapak/Ibu bahwa keberhasilan pelaksanaan program P4GN di BNP
dengan adanya komunikasi dan koordinasi antara instansi terkait ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju
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40. Setujukah Bapak/Ibu bahwa untuk melaksanakan program P4GN di BNP
dibutuhkan kerjasama antar instansi terkait setempat ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

K. KECENDERUNGAN/WEWENANG
41. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa untuk melaksanakan program P4GN di daerah,

BNP memerlukan dukungan Pemerintah Daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

42. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa untuk melaksanakan tugas dan wewenangnya
BNP memerlukan adanya dukungan payung hukum seperti UU, PP maupun
Perda ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

43. Setujukah Bapak/Ibu untuk mengimplementasikan program P4GN di daerah, BNP
memerlukan dukungan dari Pemda, LSM, Swasta serta Masyarakat ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

44. Setujukah Bapak/Ibu, BNP dijadikan menjadi perangkat daerah sebagai
konsekuensi kelembagaan BNP sehingga seluruh personil dan pembiayaannya
menjadi tanggung jawab Pemerintah Daerah.
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

L. HUBUNGAN ANTAR ORGANISASI

45. Setujukah Bapak/Ibu bila penanganan narkoba dilaksanakan melalui koordinasi
terpusat (BNN) agar terdapat keseragaman dalam menangani kasus narkoba di
daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju
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46. Setujukah Bapak/Ibu dalam rangka pelaksanaan program P4GN, BNP
memerlukan hubungan koordinasi yang baik dengan BNN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

47. Setujukah Bapak/Ibu bahwa pelaksanaan rapat koordinasi dengan BNN selama
ini sudah memadai untuk melaksanakan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

48. Setujukah Bapak/Ibu bahwa rapat koordinasi dan kerjasama dengan instansi
terkait sangat diperlukan dalam pelaksanaan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

M. PELAKSANAAN PROGRAM

49. Apakah Bapak/Ibu setuju bila kebijakan stranas P4GN BNN sudah dirasakan
cukup sebagai pedoman pelaksanaan dalam pelaksanaan program P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

50. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa pelaksanaan program P4GN di daerah sudah
dijalankan sesuai dengan pedoman yang ada dalam kebijakan stranas P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

51. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa pelaksanaan program P4GN di daerah masih
mengalami kendala ?
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a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

52. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa Implementasi Kebijakan Stranas P4GN perlu
untuk dimonitor dan dievaluasi secara baik untuk membuktikan efektifitas
keberhasilan ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju
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KUESIONER PENELITIAN

ANALISIS IMPLEMENTASI KEBIJAKAN STRATEGI NASIONAL

PENCEGAHAN PEMBERANTASAN PENYALAHGUNAAN DAN

PEREDARAN GELAP NARKOBA (P4GN) DI BADAN NARKOTIKA

PROPINSI DAN BADAN NARKOTIKA KABUPATEN/KOTA

Kepada

Yth. Kalakhar Badan Narkotika Kabupaten/Kota

di

T e m p a t

Dengan Hormat,

Sehubungan dengan penelitian yang akan kami laksanakan pada Badan Narkotika

Propinsi dan Kabupaten/Kota di Indonesia, maka kami mohon kesediaan Bapak/Ibu

untuk meluangkan waktunya mengisi kuesioner penelitian yang berjudul Analisis

Implementasi Kebijan Strategi Nasional Pencegahan Pemberantasan

Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap Narkoba (P4GN) di BNP dan BNK/Kota.
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Penelitian ini kami laksanakan untk mengumpulkan data dan informasi dalam penulisan

thesis Program Pascasarjana Program Studi Pengkajian Ketahanan Nasional

Konsentrasi Kajian Stratejik Penanganan Narkoba Universitas Indonesia bekerjasama

dengan Badan Narkotika Nasional.

Pengisian kuesioner ini semata-mata hanya untuk kepentingan ilmiah, untuk itu

dimohon Bapak/Ibu dapat memilih jawaban dengan segala kejujuran dan kebenaran

yang dianggap tepat atau paling sesuai. Jawaban dan identitas Bapak/Ibu dijaga

kerahasiaannya oleh peneliti.

Mohon kesediaan Bapak/Ibu untuk mengirimkan kembali jawaban kuesioner melalui Fax

BNN. (021) 80885225, 80871591, 80871592, 80871593 atau melalui Pos (perangko

terlampir). Kami berharap jawaban kuesioner dapat kami terima paling lambat tanggal

1 Desember 2008 (d/a. Agustinus Widdy H, Puslitbang & Info Lakhar Badan

Narkotika Nasional, Jl. MT. Haryono No. 11 Cawang – Jakarta Timur)

Atas kesediaan Bapak/Ibu yang telah meluangkan waktu, tenaga dan pikiran untuk

mengisi kuesioner ini saya haturkan banyak terima kasih. Semoga Tuhan YME

membalas segala kebaikan Bapak/Ibu. Terima Kasih.

Jakarta, 6 Nopember 2008

Hormat Kami

AGUSTINUS WIDDY H

NPM : 0606154080

ANALISIS IMPLEMENTASI KEBIJAKAN STRATEGI NASIONAL PENCEGAHAN

PEMBERANTASAN PENYALAHGUNAAN DAN PEREDARAN GELAP NARKOBA

(P4GN) DI BADAN NARKOTIKA PROPINSI DAN BADAN NARKOTIKA

KABUPATEN/KOTA
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PETUNJUK PENGISISAN KUISIONER

Kuisioner ini berisi sejumlah pertanyaan mengenai Analisis Implementasi

Kebijakan Strategi Nasional P4GN di BNP dan BNK/Kota. Pendapat Bapak/Ibu

didasarkan pada kenyataan yang Bapak/Ibu rasakan dan alami di tempat kerja sehari-

hari. Untuk menjawabnya, Bapak/Ibu dipersilahkan memberi tanda silang ( X ) pada

jawaban yang paling sesuai,yaitu :

1. Sangat Setuju (SS) Apabila Bapak / Ibu sependapat sepenuhnya dengan isi

dari pertanyaan / pernyataan tersebut.

2. Setuju (S) Apabila Bapak / Ibu sependapat dengan sebagian besar

dari isi pertanyaan / pernyataan tersebut.

3. Ragu-ragu (RR) Apabila Bapak / Ibu separuh sependapat dan separuh

bertentangan dengan isi pertanyaan / pernyataan

tersebut.

4. Kurang Setuju (KS) Apabila Bapak / Ibu hanya sependapat dengan sebagian

kecil isi dari pertanyaan / pernyataan tersebut.

5. Sangat Tidak Setuju

(STS)

Apabila Bapak / Ibu mempunyai pendapat yang

bertentangan dengan isi dari pertanyaan / pernyataan

tersebut.

IDENTITAS RESPONDEN

1. BNK/Kota : …………………………

2. Alamat : …………………………
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3. Jabatan di BNK/Kota : …………………………

4. Golongan Ruang : …………………………

5. Masa Kerja di BNK/Kota : …………………………

DAFTAR KUISIONER

Berikanlah tanda Silang ( X ) pada kotak yang menjadi pilihan Bapak / Ibu

A. KOMUNIKASI

1. Apakah Bapak/Ibu memahami maksud dan tujuan Kebijakan Strategi Nasional
Pencegahan, Pemberantasan Penyalahgunaan dan Peredaran Gelap Narkotika,
Psikotropika, dan Bahan Adiktif Lainnya (P4GN) Badan Narkotika Nasional Tahun
2005 – 2009 ?
a. Sangat Memahami
b. Memahami
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memahami
e. Tidak Memahami

2. Apakah Bapak/Ibu memahami dan mengetahui apa yang harus dilakukan untuk
melaksanakan program P4GN di BNK/Kota ?
a. Sangat Memahami
b. Memahami
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memahami
e. Tidak Memahami

3. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa program P4GN oleh BNN sudah sering
disosialisasikan ke BNK/Kota ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju
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4. Apakah Bapak/Ibu mengetahui dan memahami program P4GN yang dilaksanakan
oleh BNN ?
a. Sangat Memahami
b. Memahami
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memahami
e. Tidak Memahami

5. Apakah Bapak/Ibu setuju program P4GN di BNK/Kota sudah disesuaikan dengan
kedudukan, tugas dan fungsinya masing-masing sesuai dengan Strategi Nasional
P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

6. Apakah Bapak/Ibu setuju penanganan narkoba di Indonesia hanya diserahkan
kepada BNN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

B. SUMBER DAYA

7. Menurut Bapak/Ibu, apakah jumlah SDM di BNK/Kota sudah memadai untuk
melaksanakan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Memadai
b. Memadai
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memadai
e. Tidak Memadai

8. Menurut Bapak/Ibu, apakah SDM di BNK/Kota telah memenuhi standar kualifikasi
yang dipersyaratkan/ diperlukan untuk mengawaki di BNK/ Kota ?
a. Sangat Memenuhi
b. Memenuhi
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memenuhi
e. Tidak Memenuhi

9. Menurut Bapak/Ibu, apakah SDM di BNK/Kota sudah mempunyai pengetahuan,
keahlian dan mampu melaksanakan tugas dan perannya dalam mencapai visi dan
misi organisasi ?
a. Sangat Memenuhi
b. Memenuhi
c. Ragu-ragu
d. Kurang Memenuhi
e. Tidak Memenuhi
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10. Setujukah Bapak/Ibu, SDM di BNK/Kota didukung dengan dana yang sudah
mencukupi ?
a. Sangat Didukung
b. Didukung
c. Ragu-ragu
d. Kurang Didukung
e. Tidak Didukung

11. Setujukah Bapak/Ibu, BNK/Kota sudah mengalokasikan dananya secara khusus
pelaksanaan program P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

12. Apakah menurut Bapak/Ibu, jumlah dana yang dialokasikan untuk pelaksanaan
program P4GN sudah menunjang dalam melaksanakan program P4GN di
daerah ?
a. Sangat Menunjang
b. Menunjang
c. Ragu-ragu
d. Kurang Menunjang
e. Tidak Menunjang

13. Apakah menurut Bapak/Ibu, dukungan sarana dan prasarana di BNK/Kota sudah
cukup menunjang dalam menangani narkoba di daerah ?
a. Sangat Menunjang
b. Menunjang
c. Ragu-ragu
d. Kurang Menunjang
e. Tidak Menunjang

C. STRUKTUR BIROKRASI

14. Setujukah Bapak/Ibu, kebijakan stranas P4GN BNN dapat dijadikan sebagai
pedoman tupoksi bagi BNK/Kota untuk melaksanakan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

15. Setujukah Bapak/Ibu bahwa pelaksanaan program P4GN di daerah masih
mengalami hambatan ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

16. Setujukah Bapak/Ibu bahwa keberhasilan pelaksanaan program P4GN di
BNK/Kota dengan adanya komunikasi dan koordinasi antara instansi terkait ?
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a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

17. Setujukah Bapak/Ibu bahwa untuk melaksanakan program P4GN di BNK/Kota
dibutuhkan kerjasama antar instansi terkait setempat ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

D. KECENDERUNGAN

18. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa untuk melaksanakan program P4GN di daerah,
BNK/Kota memerlukan dukungan Pemerintah Daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

19. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa untuk melaksanakan tugas dan wewenangnya
BNK/Kota memerlukan adanya dukungan payung hukum seperti UU, PP maupun
Perda ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

20. Setujukah Bapak/Ibu untuk mengimplementasikan program P4GN di daerah,
BNK/Kota memerlukan dukungan dari Pemda, LSM, Swasta serta Masyarakat ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

21. Setujukah Bapak/Ibu, BNK/Kota dijadikan menjadi perangkat daerah sebagai
konsekuensi kelembagaan BNK/Kota sehingga seluruh personil dan
pembiayaannya menjadi tanggung jawab Pemerintah Daerah.
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

E. HUBUNGAN ANTAR ORGANISASI
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22. Setujukah Bapak/Ibu bila penanganan narkoba dilaksanakan melalui koordinasi
terpusat (BNN) agar terdapat keseragaman dalam menangani kasus narkoba di
daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

23. Setujukah Bapak/Ibu dalam rangka pelaksanaan program P4GN, BNK/Kota
memerlukan hubungan koordinasi yang baik dengan BNN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

24. Setujukah Bapak/Ibu bahwa pelaksanaan rapat koordinasi dengan BNN selama
ini sudah memadai untuk melaksanakan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

25. Setujukah Bapak/Ibu bahwa rapat koordinasi dan kerjasama dengan instansi
terkait sangat diperlukan dalam pelaksanaan program P4GN di daerah ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

N. PELAKSANAAN PROGRAM

30. Apakah Bapak/Ibu setuju bila kebijakan stranas P4GN BNN sudah dirasakan
cukup sebagai pedoman pelaksanaan dalam pelaksanaan program P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju
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31. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa pelaksanaan program P4GN di daerah sudah
dijalankan sesuai dengan pedoman yang ada dalam kebijakan stranas P4GN ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

32. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa pelaksanaan program P4GN di daerah masih
mengalami kendala ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju

33. Apakah Bapak/Ibu setuju bahwa Implementasi Kebijakan Stranas P4GN perlu
untuk dimonitor dan dievaluasi secara baik untuk membuktikan efektifitas
keberhasilan ?
a. Sangat Setuju
b. Setuju
c. Ragu-ragu
d. Kurang Setuju
e. Tidak Setuju
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PEDOMAN WAWANCARA

C. IDENTITAS DIRI

BNP :

ALAMAT KANTOR :

JABATAN :

GOL RUANG :

MASA KERJA :

D. PERTANYAAN

14. Kelembagaan BNP atau BNK/Kota sekarang sudah mengacu pada Perpres
83 Tahun 2007 atau masih mengacu pada Keppres 17 Tahun 2002?

15. Program P4GN apa saja yang telah dilaksanakan BNP atau BNK/Kota
selama ini? Apakah program tersebut telah disesuaikan dengan program
P4GN?

16. Apakah pelaksanaan program P4GN tersebut sampai saat ini sudah
berjalan dengan baik? Bila belum apa saja yang menjadi hambatannya ?
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17. Menurut Bapak/Ibu, apakah BNP atau BNK/Kota sudah cukup aktif dalam
melaksanakan program P4GN? Berapa kali dalam sebulan melaksanakan
program P4GN? Bila belum aktif, apakah BNP atau BNK/Kota hanya
melaksanakan program P4GN hanya pada saat menjelang peringatan Hari
Anti Narkoba Internasional (HANI) saja?

18. Berapa jumlah SDM yang berada di BNP atau BNK/Kota? Bagaimana
tingkat pendidikan formal SDM di BNP atau BNK/Kota ? Apakah SDM telah
memiliki bekal pengetahuan penanganan narkoba maupun pelaksanaan
program P4GN? Apakah pernah mendapat pelatihan dari BNN ?

19. Apakah menurut Bapak/Ibu, selama ini BNP atau BNK/Kota mendapat
dukungan dana/anggaran dari APBD? Jumlah dukungan dana tersebut
apakah sudah menunjang dalam melaksanakan program P4GN?

20. Apakah BNP atau BNK/Kota sudah memiliki Kantor Sekretariat Tetap
sendiri? Apakah dukungan sarana prasarana sudah mendukung
pelaksanaan program P4GN?

21. Dalam melaksanakan program P4GN, apakah BNP atau BNK/Kota selalu
berkoordinasi dengan BNN? Bagaimana hubungan kerja antara BNN
dengan BNP atau BNK/Kota yang terbaik menurut Bapak/Ibu?

22. Menurut Bapak/Ibu, apakah rakornas dengan BNN sudah cukup memadai
untuk membahas permasalahan narkoba? Berapa kali seyogyanya
pertemuan antara BNN dengan BNP dan BNK/Kota dilakukan dalam
setahun?

23. Apakah kerja sama dan koordinasi kerja antara BNN, BNP dan BNK/Kota
sudah berjalan dengan baik?

24. Apakah menurut Bapak/Ibu, Pemda memiliki komitmen dan mendukung
BNP atau BNK/Kota dalam upaya program P4GN? Dalam tugas dan
wewenangnya apakah BNP atau BNK/Kota sudah didukung dengan payung
hukum yang kuat didaerahnya?

25. Menurut Bapak/Ibu, bagaimanakah kelembagaan BNN, BNP atau
BNK/Kota yang terbaik?

26. Apakah saran/ rekomendasi Bapak/Ibu mengenai kedudukan BNK?
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L A M P I R A N 3

(Hasil Penelitian)
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Frequencies Gabungan BNP dan BNK/Kota
1. Variabel Komunikasi

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

Pertanyaan

5

Pertanyaan

6

N Valid 125 125 125 125 125 125

Missing 0 0 0 0 0 0

Mean 4.50 4.38 3.87 4.13 3.26 1.69

2. Variabel Sumber Daya (SDM, Dana dan Sarana Prasarana)

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

Pertanyaan

5

Pertanyaan

6

Pertanyaan

7

N Valid 125 125 125 125 125 125 125

Missing 0 0 0 0 0 0 0

Mean 2.41 2.78 2.58 2.07 3.12 2.31 2.12

3. Variabel Struktur Birokrasi (B)

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

N Valid 125 125 125 125

Missing 0 0 0 0

Mean 3.98 4.04 4.38 4.54

4. Variabel Kecenderungan

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

N Valid 125 125 125 125

Missing 0 0 0 0

Mean 4.05 4.50 4.66 3.90

5. Variabel Hubungan Antar Organisasi

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

N Valid 125 125 125 125

Missing 0 0 0 0

Mean 3.76 4.43 3.19 4.54

6. Variabel Pelaksanaan Program

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

N Valid 125 125 125 125

Missing 0 0 0 0

Mean 3.67 3.38 3.81 4.60
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Frequencies BNP

1. Variabel Komunikasi

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

Pertanyaan

5

Pertanyaan

6

N Valid 20 20 20 20 20 20

Missing 0 0 0 0 0 0

Mean 4.50 4.50 4.10 4.20 3.40 1.70

2. Variabel Sumber Daya (SDM, Dana dan Sarana Prasarana)

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

Pertanyaan

5

Pertanyaan

6

Pertanyaan

7

N Valid 20 20 20 20 20 20 20

Missing 0 0 0 0 0 0 0

Mean 1.90 2.05 2.40 2.05 3.35 2.35 2.50

3. Variabel Struktur Birokrasi

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

N Valid 20 20 20 20

Missing 0 0 0 0

Mean 3.80 4.35 4.45 4.70

4. Variabel Kecenderungan

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

N Valid 20 20 20 20

Missing 0 0 0 0

Mean 4.00 4.40 4.65 3.75

5. Variabel Hubungan Antar Organisasi

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

N Valid 20 20 20 20

Missing 0 0 0 0

Mean 4.05 4.70 3.15 4.60

6. Variabel Pelaksanaan Program

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

N Valid 20 20 20 20

Missing 0 0 0 0

Mean 3.40 3.80 3.65 4.50
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Frequency Table BNP

A. VARIABEL KOMUNIKASI

1. Pendapat responden di BNP terhadap pemahaman maksud dan tujuan kebijakan Stranas
P4GN BNN tahun 2005-2009

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Ragu-Ragu 2 10.0 10.0 10.0

Memahami 6 30.0 30.0 40.0

Sangat Memahami 12 60.0 60.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

2. Pendapat responden di BNP terhadap pemahaman dan pengetahuan BNP untuk
melaksanakan program P4GN

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Memahami 10 50.0 50.0 50.0

Sangat Memahami 10 50.0 50.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

3. Pendapat responden di BNP terhadap sosialisasi program P4GN yang dilakukan oleh BNN
ke BNP

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Kurang Setuju 1 5.0 5.0 5.0

Ragu-Ragu 2 10.0 10.0 15.0

Setuju 11 55.0 55.0 70.0

Sangat Setuju 6 30.0 30.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

4. Pendapat responden di BNP tentang pemahaman BNP terhadap program P4GN yang
dilaksanakan oleh BNN

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Ragu-Ragu 1 5.0 5.0 5.0

Memahami 14 70.0 70.0 75.0

Sangat Memahami 5 25.0 25.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

5. Pendapat responden di BNP tentang penyesuaian kedudukan, tugas dan fungsi BNP
terhadap program P4GN

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 1 5.0 5.0 5.0

Kurang Setuju 5 25.0 25.0 30.0

Ragu-Ragu 1 5.0 5.0 35.0

Setuju 11 55.0 55.0 90.0

Sangat Setuju 2 10.0 10.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0
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6. Pendapat responden di BNP tentang penanganan narkoba hanya diserahkan kepada BNN

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 13 65.0 65.0 65.0

Kurang Setuju 4 20.0 20.0 85.0

Setuju 2 10.0 10.0 95.0

Sangat Setuju 1 5.0 5.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

B. VARIABEL SUMBER DAYA

7. Pendapat responden di BNP tentang jumlah SDM di BNP/Kota apakah sudah memadai untuk
melaksanakan program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Memadai 10 50.0 50.0 50.0

Kurang Memadai 6 30.0 30.0 80.0

Ragu-Ragu 1 5.0 5.0 85.0

Memadai 2 10.0 10.0 95.0

Sangat Memadai 1 5.0 5.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

8. Pendapat responden di BNP tentang SDM di BNP apakah telah memenuhi standar kualifikasi
yang dipersyaratkan/diperlukan untuk mengawaki BNP

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Memenuhi 6 30.0 30.0 30.0

Kurang Memenuhi 10 50.0 50.0 80.0

Ragu-Ragu 2 10.0 10.0 90.0

Memenuhi 1 5.0 5.0 95.0

Sangat Memenuhi 1 5.0 5.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

9. Pendapat responden di BNP tentang SDM di BNP apakah mempunyai pengetahuan,
keahlian dan kemampuan yang cukup untuk melaksanakan tugas dan perannya dalam
mencapai visi dan misi organisasi

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Memenuhi 5 25.0 25.0 25.0

Kurang Memenuhi 8 40.0 40.0 65.0

Ragu-Ragu 2 10.0 10.0 75.0

Memenuhi 4 20.0 20.0 95.0

Sangat Memenuhi 1 5.0 5.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0
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10. Pendapat responden di BNP tentang dukungan dana yang cukup terhadap SDM di BNP

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Didukung 9 45.0 45.0 45.0

Kurang Didukung 6 30.0 30.0 75.0

Ragu-Ragu 2 10.0 10.0 85.0

Didukung 1 5.0 5.0 90.0

Sangat Didukung 2 10.0 10.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

11. Pendapat responden di BNP tentang alokasi dana khusus untuk penanganan program P4GN
di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 1 5.0 5.0 5.0

Kurang Setuju 5 25.0 25.0 30.0

Ragu-Ragu 2 10.0 10.0 40.0

Setuju 10 50.0 50.0 90.0

Sangat Setuju 2 10.0 10.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

12. Pendapat responden di BNP tentang jumlah dana yang dialokasikan apakah sudah
menunjang dalam pelaksanaan program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Menunjang 4 20.0 20.0 20.0

Kurang Menunjang 10 50.0 50.0 70.0

Ragu-Ragu 2 10.0 10.0 80.0

Menunjang 3 15.0 15.0 95.0

Sangat Menunjang 1 5.0 5.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

13. Pendapat responden di BNP tentang dukungan sarana prasarana apakah telah menunjang
program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Menunjang 5 25.0 25.0 25.0

Kurang Menunjang 7 35.0 35.0 60.0

Ragu-Ragu 2 10.0 10.0 70.0

Menunjang 5 25.0 25.0 95.0

Sangat Menunjang 1 5.0 5.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0
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C. VARIABEL STRUKTUR ORGANISASI

14. Pendapat responden di BNP tentang kebijakan stranas P4GN apakah dapat dijadikan
pedoman tupoksi bagi BNP dalam melaksanakan program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 1 5.0 5.0 5.0

Kurang Setuju 2 10.0 10.0 15.0

Ragu-Ragu 2 10.0 10.0 25.0

Setuju 10 50.0 50.0 75.0

Sangat Setuju 5 25.0 25.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

15. Pendapat responden di BNP tentang pelaksanaan program P4GN di daerah apakah masih
mengalami hambatan

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Ragu-Ragu 2 10.0 10.0 10.0

Setuju 9 45.0 45.0 55.0

Sangat Setuju 9 45.0 45.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

16. Pendapat responden di BNP tentang keberhasilan pelaksanaan program P4GN di daerah
adalah dengan adanya komunikasi dan koordinasi antara instansi terkait

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Kurang Setuju 1 5.0 5.0 5.0

Setuju 8 40.0 40.0 45.0

Sangat Setuju 11 55.0 55.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

17. Pendapat responden di BNP tentang pelaksanaan program P4GN di daerah dibutuhkan
kerjasama antar instansi terkait setempat

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Setuju 6 30.0 30.0 30.0

Sangat Setuju 14 70.0 70.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

D. VARIABEL KECENDERUNGAN

18. Pendapat responden di BNP tentang dukungan Pemerintah Daerah dalam upaya
melaksanakan program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 1 5.0 5.0 5.0

Ragu-Ragu 4 20.0 20.0 25.0

Setuju 8 40.0 40.0 65.0

Sangat Setuju 7 35.0 35.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0
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19. Pendapat responden di BNP tentang pelaksanaan tugas dan wewenang BNP perlu adanya
dukungan Payung Hukum seperti UU, PP maupun Perda

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 1 5.0 5.0 5.0

Ragu-Ragu 1 5.0 5.0 10.0

Setuju 6 30.0 30.0 40.0

Sangat Setuju 12 60.0 60.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

20. Pendapat responden di BNP tentang perlunya dukungan dari Pemda, LSM, Swasta serta
masyarakat dalam implementasi program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Ragu-Ragu 1 5.0 5.0 5.0

Setuju 5 25.0 25.0 30.0

Sangat Setuju 14 70.0 70.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

21. Pendapat responden di BNP tentang konsekuensi kelembagaa BNP menjadi perangkat
daerah, sehingga personil dan pembiayaan menjadi tanggung jawab Pemda

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 3 15.0 15.0 15.0

Kurang Setuju 2 10.0 10.0 25.0

Setuju 7 35.0 35.0 60.0

Sangat Setuju 8 40.0 40.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

E. VARIABEL HUBUNGAN ANTAR ORGANISASI

22. Pendapat responden di BNP tentang penanganan narkoba dilaksanakan melalui koordinasi
terpusat (BNN) agar terdapat keseragaman dalam menangani kasus narkoba di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 1 5.0 5.0 5.0

Kurang Setuju 1 5.0 5.0 10.0

Ragu-Ragu 2 10.0 10.0 20.0

Setuju 8 40.0 40.0 60.0

Sangat Setuju 8 40.0 40.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

23. Pendapat responden di BNP tentang pelaksanaan program P4GN di daerah memerlukan
hubungan koordinasi yang baik dengan BNN

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Setuju 6 30.0 30.0 30.0

Sangat Setuju 14 70.0 70.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

Analisis Implementasi..., Agustinus Widdy H, Program Pascasarjana, 2008



151

Universitas Indonesia

24. Pendapat responden di BNP tentang pelaksanaan rapat koordinasi dengan BNN sudah
memadai dalam melaksanakan program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Kurang Setuju 9 45.0 45.0 45.0

Ragu-Ragu 2 10.0 10.0 55.0

Setuju 6 30.0 30.0 85.0

Sangat Setuju 3 15.0 15.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

25. Pendapat responden di BNP tentang perlunya rapat koordinasi dan kerjasama dengan
instansi terkait dalam pelaksanaan program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Setuju 8 40.0 40.0 40.0

Sangat Setuju 12 60.0 60.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

F. VARIABEL PELAKSANAAN PROGRAM

26. Pendapat responden di BNP tentang kebijakan strategi nasional P4GN apakah sudah
dirasakan cukup sebagai pedoman pelaksanaan program P4GN

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Kurang Setuju 7 35.0 35.0 35.0

Ragu-Ragu 1 5.0 5.0 40.0

Setuju 9 45.0 45.0 85.0

Sangat Setuju 3 15.0 15.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

27. Pendapat responden di BNP tentang pelaksanaan program P4GN di daerah sudah dijalankan
sesuai dengan pedoman yang ada dalam kebijakan strategi nasional P4GN

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 1 5.0 5.0 5.0

Kurang Setuju 1 5.0 5.0 10.0

Ragu-Ragu 2 10.0 10.0 20.0

Setuju 13 65.0 65.0 85.0

Sangat Setuju 3 15.0 15.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0

28. Pendapat responden di BNP tentang pelaksanaan program P4GN di daerah masih
mengalami kendala

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Kurang Setuju 3 15.0 15.0 15.0

Ragu-Ragu 4 20.0 20.0 35.0

Setuju 10 50.0 50.0 85.0

Sangat Setuju 3 15.0 15.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0
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29. Pendapat responden di BNP tentang implementasi kebijakan strategi nasional P4GN perlu
untuk dimonitor dan dievaluasi secara baik untuk membuktikan efektifitas keberhasilan

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Kurang Setuju 1 5.0 5.0 5.0

Setuju 7 35.0 35.0 40.0

Sangat Setuju 12 60.0 60.0 100.0

Valid

Total 20 100.0 100.0
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Frequencies BNK/Kota

1. Variabel Komunikasi

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

Pertanyaan

5

Pertanyaan

6

N Valid 105 105 105 105 105 105

Missing 0 0 0 0 0 0

Mean 4.50 4.36 3.83 4.11 3.24 1.69

2. Variabel Sumber Daya (SDM, Dana dan Sarana Prasarana)

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

Pertanyaan

5

Pertanyaan

6

Pertanyaan

7

N Valid 105 105 105 105 105 105 105

Missing 0 0 0 0 0 0 0

Mean 2.50 2.92 2.61 2.08 3.08 2.30 2.05

3. Variabel Struktur Birokrasi

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

N Valid 105 105 105 105

Missing 0 0 0 0

Mean 4.01 3.98 4.37 4.50

4. Variabel Kecenderungan

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

N Valid 105 105 105 105

Missing 0 0 0 0

Mean 4.06 4.52 4.67 3.92

5. Variabel Hubungan Antar Organisasi

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

N Valid 105 105 105 105

Missing 0 0 0 0

Mean 3.70 4.38 3.20 4.53

6. Variabel Pelaksanaan Program

Pertanyaan

1

Pertanyaan

2

Pertanyaan

3

Pertanyaan

4

N Valid 105 105 105 105

Missing 0 0 0 0

Mean 3.72 3.30 3.84 4.62
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Frequency Table BNK/KOTA

A. VARIABEL KOMUNIKASI

1. Pendapat responden di BNK/KOTA/Kota terhadap pemahaman maksud dan tujuan kebijakan
Stranas P4GN BNN tahun 2005-2009

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Memahami 52 49.5 49.5 49.5

Sangat Memahami 53 50.5 50.5 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

2. Pendapat responden di BNK/KOTA/Kota terhadap pemahaman dan pengetahuan
BNK/KOTA/Kota untuk melaksanakan program P4GN

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Kurang Memahami 2 1.9 1.9 1.9

Ragu-Ragu 1 1.0 1.0 2.9

Memahami 59 56.2 56.2 59.0

Sangat Memahami 43 41.0 41.0 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

3. Pendapat responden di BNK/KOTA/Kota terhadap sosialisasi program P4GN yang dilakukan
oleh BNN dan BNP ke BNK/KOTA/Kota

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Kurang Setuju 21 20.0 20.0 20.0

Ragu-Ragu 3 2.9 2.9 22.9

Setuju 54 51.4 51.4 74.3

Sangat Setuju 27 25.7 25.7 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

4. Pendapat responden di BNK/KOTA/Kota tentang pemahaman BNK/KOTA/Kota terhadap
program P4GN yang dilaksanakan oleh BNN

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Kurang Memahami 5 4.8 4.8 4.8

Ragu-Ragu 2 1.9 1.9 6.7

Memahami 74 70.5 70.5 77.1

Sangat Memahami 24 22.9 22.9 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

5. Pendapat responden di BNK/KOTA/Kota tentang penyesuaian kedudukan, tugas dan fungsi
BNK/KOTA/Kota terhadap program P4GN

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 8 7.6 7.6 7.6

Kurang Setuju 29 27.6 27.6 35.2

Ragu-Ragu 5 4.8 4.8 40.0

Setuju 56 53.3 53.3 93.3

Sangat Setuju 7 6.7 6.7 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0
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6. Pendapat responden di BNK/KOTA/Kota tentang penanganan narkoba hanya diserahkan
kepada BNN

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 70 66.7 66.7 66.7

Kurang Setuju 15 14.3 14.3 81.0

Ragu-Ragu 5 4.8 4.8 85.7

Setuju 13 12.4 12.4 98.1

Sangat Setuju 2 1.9 1.9 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

B. VARIABEL SUMBDER DAYA

7. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang jumlah SDM di BNK/KOTA/Kota apakah sudah
memadai untuk melaksanakan program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Memadai 14 13.3 13.3 13.3

Kurang Memadai 58 55.2 55.2 68.6

Ragu-Ragu 3 2.9 2.9 71.4

Memadai 26 24.8 24.8 96.2

Sangat Memadai 4 3.8 3.8 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

8. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang SDM di BNK/KOTA apakah telah memenuhi
standar kualifikasi yang dipersyaratkan/diperlukan untuk mengawaki BNK/KOTA

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Memenuhi 2 1.9 1.9 1.9

Kurang Memenuhi 53 50.5 50.5 52.4

Ragu-Ragu 5 4.8 4.8 57.1

Memenuhi 41 39.0 39.0 96.2

Sangat Memenuhi 4 3.8 3.8 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

9. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang SDM di BNK/KOTA apakah mempunyai
pengetahuan, keahlian dan kemampuan yang cukup untuk melaksanakan tugas dan
perannya dalam mencapai visi dan misi organisasi

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Memenuhi 17 16.2 16.2 16.2

Kurang Memenuhi 43 41.0 41.0 57.1

Ragu-Ragu 10 9.5 9.5 66.7

Memenuhi 34 32.4 32.4 99.0

Sangat Memenuhi 1 1.0 1.0 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0
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10. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang dukungan dana yang cukup terhadap SDM di
BNK/KOTA

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Didukung 26 24.8 24.8 24.8

Kurang Didukung 60 57.1 57.1 81.9

Ragu-Ragu 5 4.8 4.8 86.7

Didukung 13 12.4 12.4 99.0

Sangat Didukung 1 1.0 1.0 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

11. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang alokasi dana khusus untuk penanganan program
P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 16 15.2 15.2 15.2

Kurang Setuju 26 24.8 24.8 40.0

Ragu-Ragu 9 8.6 8.6 48.6

Setuju 42 40.0 40.0 88.6

Sangat Setuju 12 11.4 11.4 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

12. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang jumlah dana yang dialokasikan apakah sudah
menunjang dalam pelaksanaan program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Menunjang 18 17.1 17.1 17.1

Kurang Menunjang 59 56.2 56.2 73.3

Ragu-Ragu 7 6.7 6.7 80.0

Menunjang 20 19.0 19.0 99.0

Sangat Menunjang 1 1.0 1.0 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

13. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang dukungan sarana prasarana apakah telah
menunjang program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Menunjang 19 18.1 18.1 18.1

Kurang Menunjang 72 68.6 68.6 86.7

Ragu-Ragu 4 3.8 3.8 90.5

Menunjang 10 9.5 9.5 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0
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C. VARIABEL STRUKTUR BIROKRASI

14. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang kebijakan stranas P4GN apakah dapat dijadikan
pedoman tupoksi bagi BNK/KOTA dalam melaksanakan program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 2 1.9 1.9 1.9

Kurang Setuju 11 10.5 10.5 12.4

Ragu-Ragu 2 1.9 1.9 14.3

Setuju 59 56.2 56.2 70.5

Sangat Setuju 31 29.5 29.5 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

15. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang pelaksanaan program P4GN di daerah apakah
masih mengalami hambatan

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 2 1.9 1.9 1.9

Kurang Setuju 8 7.6 7.6 9.5

Ragu-Ragu 5 4.8 4.8 14.3

Setuju 65 61.9 61.9 76.2

Sangat Setuju 25 23.8 23.8 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

16. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang keberhasilan pelaksanaan program P4GN di
daerah adalah dengan adanya komunikasi dan koordinasi antara instansi terkait

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 1 1.0 1.0 1.0

Ragu-Ragu 3 2.9 2.9 3.8

Setuju 56 53.3 53.3 57.1

Sangat Setuju 45 42.9 42.9 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

17. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang pelaksanaan program P4GN di daerah
dibutuhkan kerjasama antar instansi terkait setempat

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Ragu-Ragu 1 1.0 1.0 1.0

Setuju 50 47.6 47.6 48.6

Sangat Setuju 54 51.4 51.4 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0
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D. VARIABEL KECENDERUNGAN

18. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang dukungan Pemerintah Daerah dalam upaya
melaksanakan program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 1 1.0 1.0 1.0

Kurang Setuju 4 3.8 3.8 4.8

Ragu-Ragu 11 10.5 10.5 15.2

Setuju 61 58.1 58.1 73.3

Sangat Setuju 28 26.7 26.7 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

19. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang pelaksanaan tugas dan wewenang BNK/KOTA
perlu adanya dukungan Payung Hukum seperti UU, PP maupun Perda

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 3 2.9 2.9 2.9

Kurang Setuju 3 2.9 2.9 5.7

Ragu-Ragu 2 1.9 1.9 7.6

Setuju 25 23.8 23.8 31.4

Sangat Setuju 72 68.6 68.6 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

20. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang perlunya dukungan dari Pemda, LSM, Swasta
serta masyarakat dalam implementasi program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Kurang Setuju 1 1.0 1.0 1.0

Ragu-Ragu 1 1.0 1.0 1.9

Setuju 30 28.6 28.6 30.5

Sangat Setuju 73 69.5 69.5 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

21. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang konsekuensi kelembagaa BNK/KOTA menjadi
perangkat daerah, sehingga personil dan pembiayaan menjadi tanggung jawab Pemda

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 6 5.7 5.7 5.7

Kurang Setuju 16 15.2 15.2 21.0

Ragu-Ragu 3 2.9 2.9 23.8

Setuju 35 33.3 33.3 57.1

Sangat Setuju 45 42.9 42.9 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0
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E. VARIABEL HUBUNGAN ANTAR ORGANISASI

22. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang penanganan narkoba dilaksanakan melalui
koordinasi terpusat (BNN) agar terdapat keseragaman dalam menangani kasus narkoba di
daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 2 1.9 1.9 1.9

Kurang Setuju 20 19.0 19.0 21.0

Ragu-Ragu 8 7.6 7.6 28.6

Setuju 52 49.5 49.5 78.1

Sangat Setuju 23 21.9 21.9 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

23. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang pelaksanaan program P4GN di daerah
memerlukan hubungan koordinasi yang baik dengan BNN

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Kurang Setuju 9 8.6 8.6 8.6

Setuju 38 36.2 36.2 44.8

Sangat Setuju 58 55.2 55.2 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

24. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang pelaksanaan rapat koordinasi dengan BNN
sudah memadai dalam melaksanakan program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 6 5.7 5.7 5.7

Kurang Setuju 32 30.5 30.5 36.2

Ragu-Ragu 10 9.5 9.5 45.7

Setuju 49 46.7 46.7 92.4

Sangat Setuju 8 7.6 7.6 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

25. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang perlunya rapat koordinasi dan kerjasama dengan
instansi terkait dalam pelaksanaan program P4GN di daerah

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Ragu-Ragu 1 1.0 1.0 1.0

Setuju 47 44.8 44.8 45.7

Sangat Setuju 57 54.3 54.3 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

Analisis Implementasi..., Agustinus Widdy H, Program Pascasarjana, 2008



160

Universitas Indonesia

F. VARIABEL PELAKSANAAN PROGRAM

26. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang kebijakan strategi nasional P4GN apakah sudah
dirasakan cukup sebagai pedoman pelaksanaan program P4GN

e Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 2 1.9 1.9 1.9

Kurang Setuju 6 5.7 5.7 7.6

Ragu-Ragu 16 15.2 15.2 22.9

Setuju 76 72.4 72.4 95.2

Sangat Setuju 5 4.8 4.8 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

27. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang pelaksanaan program P4GN di daerah sudah
dijalankan sesuai dengan pedoman yang ada dalam kebijakan strategi nasional P4GN

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Tidak Setuju 1 1.0 1.0 1.0

Kurang Setuju 28 26.7 26.7 27.6

Ragu-Ragu 19 18.1 18.1 45.7

Setuju 53 50.5 50.5 96.2

Sangat Setuju 4 3.8 3.8 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

28. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang pelaksanaan program P4GN di daerah masih
mengalami kendala

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Kurang Setuju 11 10.5 10.5 10.5

Ragu-Ragu 17 16.2 16.2 26.7

Setuju 55 52.4 52.4 79.0

Sangat Setuju 22 21.0 21.0 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0

29. Pendapat responden di BNK/KOTA tentang implementasi kebijakan strategi nasional P4GN
perlu untuk dimonitor dan dievaluasi secara baik untuk membuktikan efektifitas keberhasilan

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

Setuju 40 38.1 38.1 38.1

Sangat Setuju 65 61.9 61.9 100.0

Valid

Total 105 100.0 100.0
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